

2022 中原金融银行机构单项奖、产品奖

2022年度 优秀信托机构

中原信托



2022年度 优秀创新信托产品

中原信托恒爱系列保险金信托产品



2022年度 最具社会责任金融消费公司

河南中原消费金融股份有限公司



2022年度中原百姓喜爱的 特色银行卡



工商银行聚财财神卡



工商银行
牡丹超惠系列信用卡
20周年纪念版



交通银行
太平洋新市民卡



中信银行薪享卡



浦发银行
梦卡经典白金信用卡



郑州银行
商鼎新市民卡

排名不分先后

爱心抵达195个地市,温暖1.5万颗童心

富德生命人寿2022年“小海豚计划”收官

“我是一只小小的海豚,在爱的阳光下放声歌唱,不怕风雨乘风破浪,感谢有你教会我自强。”

2022年以来,在祖国大江南北的许多学校,在200余场“小海豚计划”爱心捐赠活动现场,孩子们用清脆的童声,纷纷唱起了这首《小海豚之歌》。

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 张俊 通讯员 李夙

暖心捐赠 跨越195个地市

“我好喜欢你们送来的温暖包,这本书我也非常喜欢。”黑龙江兰西县红星一中的孩子们欣喜地打开了小海豚温暖包,这是“小海豚计划”连续第5年来到这里开展爱心捐赠活动;千里之遥的江西景德镇市丽阳镇中心小学,珠珠(化名)和她的小伙伴们也因“小海豚计划”拥有了人生中的第一份保单;湖北张集小学今年收到了“小海豚计划”捐赠的一批体育器材,孩子们开心地在篮球架下高高跃起,在乒乓球台边奋力击球……

向困境儿童捐赠小海豚温暖包和小海豚专属保险是“小海豚计划”持续多年的名片。通过对受助学校发放问卷,调研其实际情况和需求,并经过反复讨论,

2022年“小海豚温暖包”为孩子们送上文具套装、四大名著随机一本和护眼灯。之外,富德生命人寿的志愿者们以及特别邀请各个领域的专业人员,为孩子们还开设了健康护眼、安全教育、金融知识、艺术涂鸦等公益课堂,为孩子们传输课堂以外的知识。

据统计,2022年“小海豚计划”累计开展爱心捐赠活动248场,捐赠10300个温暖包以及总保额5.2亿元的小海豚专属意外保险,来自全国195个地区的1.5万名儿童受益。此外,各分公司还结合对口受助学校的实际需求,捐赠了图书、校服、课桌、体育器材等爱心物资,总价值近100万元。

丰富活动形式 精准守护“花儿”绽放

在多年的实践中,“小海豚计划”坚守公益初心,并不断创新活动形式,丰富活动内容,让孩子们感受到“心有人爱、身有人护、难有人帮”。

在内蒙古呼和浩特清水河县,11岁的小轩(化名)和13岁的姐姐从小由爷爷奶奶抚养长大,两姐弟很小就开始帮家里放羊,懂事得令人心疼。今年是小海豚志愿者李广峰对小轩姐弟连续帮扶的第4年,李广峰不仅每年都会送去3000元助学金,还多次去家中看望姐弟俩,让他们感受到了从未有过的温暖。

为了精准帮扶这些困境儿童,“小海豚

计划”自2017年起设立“一对一帮扶”模式,组织内部员工与困境儿童结对帮扶,仅2022年,有602名像小轩姐弟一样的困境儿童获得了1339名志愿者精准帮扶,新增志愿者人数和受助儿童数均创历史新高。

同时,为了帮助困境孩子们开阔视野,多地还利用暑期开展了多场游学夏令营活动。他们第一次住酒店、第一次坐地铁、第一次乘坐出租车,他们还参观游览了纪念馆、科技馆、博物馆、动物园……年内共有近百名儿童受邀参加了小海豚游学夏令营活动,接触到了大山外更广阔的天地。

十年如一日 把爱带给更多孩子

“志愿者阿姨,‘小海豚计划’是什么呀?”“一会儿看完展览你就知道啦!”2022年,富德生命人寿还在全国各地举办了“公益十年行”上百场主题展览,用生动的图文视频,总结再现了“小海豚计划”10年来的温暖点滴,主题曲《小海豚之歌》也正式发布,歌曲全面诠释了孩子们对未来的向往和憧憬,悠扬的旋律、励志的歌曲给了更多孩子们勇气和鼓舞。各地的孩子们用歌声、舞蹈,唱响不一样的希望与爱,也唱出了孩子们对未来的勇气和信心。

10年来,“小海豚计划”在全国范围内累计开展系列活动1300余场,捐赠超2800

万元爱心物资以及超27亿元保额的专属保险,受益儿童超17万人,其中更有1500余名困境儿童受到了近3000名志愿者的一对一精准帮扶。“小而美”的“小海豚计划”长期精耕细作,坚持将资源向贫困地区、困境儿童倾斜,也得到了社会各界的好评,多次入选中保协“保险扶贫先锋榜”,并获得行业及媒体奖项30余个。

善,是人性中所蕴藏的一种最柔软,却也是最有力量的情怀,童年时期的温暖记忆必将绘就孩子们自信正向的人生底色。从2013年孕育出的这只小海豚,未来将继续为爱巡游,照亮更多儿童的成长之路。